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Висновки
за результатами здійснення

управлінням Державної служби якості освіти у Тернопільській області аналізу 
діяльності управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради

I. Предмет аналізу
Діяльність управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради 

Тернопільської області щодо реалізації державної політики у сфері освіти (далі -  
аналіз), зокрема щодо формування ефективної мережі, що забезпечує якісну та 
доступну загальну середню, дошкільну та позашкільну освіту на території громади.

II. Період за який здійснюється аналіз
З 01 січня 2021 по 25 квітня 2023 року.
III. Підстави для здійснення аналізу
Аналіз здійснювався відповідно до пункту 13 розділу II Положення про 

управління Державної служби якості освіти у Тернопільській області, затвердженого 
наказом Державної служби якості освіти України від 03.07.2019 №01-11/26 
(в редакції наказу Державної служби якості освіти України від 14.02.2022 
№01-10/22), Порядку здійснення аналізу діяльності місцевих органів виконавчої 
влади, органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2021 № 1313, 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 27.01.2022 за № 97/37433, на 
виконання плану роботи управління Державної служби якості освіти у Тернопільській 
області на 2023 рік, наказу управління Державної служби якості освіти у 
Тернопільській області від 11.04.2023 № 01-10/10 «Про здійснення аналізу діяльності 
управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради».

IV. Строк роботи посадових осіб, відповідальних за здійснення аналізу
З 26 по 28 квітня 2023 року.
V. Прізвище, ім’я, по-батькові керівника місцевого органу управління 

освітою
ПОЛІЩУК Людмила Миколаївна
VI. Посадові особи, відповідальні за здійснення аналізу
БОНДАР Леонід Володимирович, головний спеціаліст відділу моніторингу, 

позапланового контролю та взаємодії з органами місцевого самоврядування 
управління Державної служби якості освіти у Тернопільській області;

КВАСНИЧКА Оксана Богданівна, головний спеціаліст відділу інституційного 
аудиту управління Державної служби якості освіти у Тернопільській області.
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VIL Особи, присутні під час здійснення аналізу
ПОЛІЩУК Людмила Миколаївна, начальниця управління освіти, молоді та 

спорту Чортківської міської ради.
VIII. Під час аналізу відвідування закладів освіти не проводилося
IX. Процес здійснення аналізу не фіксувався
X. Висновки
Реалізацію державної політики у сфері освіти на території Чортківської громади 

забезпечує управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради (далі -  
управління освіти), яке здійснює свою діяльність на підставі Положення про 
управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради, затвердженого 
рішенням сесії Чортківської міської ради від 19.02.2016 № 122 (далі -  Положення). 
Згідно з Положенням, управління освіти є структурним підрозділом виконавчого 
органу Чортківської міської ради, підзвітне і підконтрольне Чортківській міській раді, 
є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в установах банків, органах 
Державної казначейської служби України. Управління освіти у своїй діяльності 
керується Конституцією та законами України, актами Президента України і Кабінету 
Міністрів України, нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки 
України, органами управління у сфері освіти і науки, сім’ї, молоді, фізичної культури 
та спорту Тернопільської обласної державної адміністрації, рішеннями Чортківської 
міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови.

Основними завданнями управління освіти, що стосуються предмету аналізу, 
згідно з Положенням визначено реалізацію державної політики в галузі освіти на 
території Чортківської територіальної громади з урахуванням особливостей її 
соціально-культурного середовища, організацію нормативного, кадрового, 
матеріально-технічного і науково-методичного забезпечення закладів освіти 
(пункт 2.1.); аналіз стану освіти на території Чортківської територіальної громади, 
прогнозування розвитку дошкільної, загальної середньої освіти, удосконалення 
мережі відповідних закладів; розробку та організацію виконання місцевих програм 
розвитку освіти (пункт 2.2.); створення умов для здобуття дошкільної, загальної 
середньої та позашкільної освіти (пункт 2.3.); забезпечення розвитку різних форм 
позашкільної освіти, формування програм розвитку позашкільної освіти (пункт 2.12). 
Згідно з Положенням, до основних функцій управління освіти належать визначення 
потреби у закладах освіти усіх типів та подання пропозицій до виконавчого комітету 
міської ради щодо удосконалення їх мережі відповідно до соціально-економічних і 
культурно-освітніх потреб населення територіальної громади (пункт 3.1.2.); сприяння 
розвитку мережі закладів освіти, утворення в межах своїх повноважень закладів 
освіти або внесення в установленому порядку пропозицій щодо їх утворення, 
реорганізації та ліквідації (пункт 3.1.3.).

Водночас, у зв’язку з тим, що від моменту затвердження у 2016 році до 
Положення не вносилися зміни, значна частина його норм не відповідає вимогам 
чинного законодавства. Зокрема, в установчому документі містяться норми щодо 
підзвітності установам, діяльність яких припинено (пункт 1 .1 .- Державна інспекція 
навчальних закладів України, Державна служба молоді та спорту України, 
Департамент сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Тернопільської обласної 
державної адміністрації), використовується застаріла термінологія (пункти 2.6., 3.1.5. 
-  «атестація дошкільних та загальноосвітніх закладів»; 3.1.4. -  «державне
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інспектування дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»), наявні 
твердження, що суперечать абзацу дев’ятнадцятому пункту 1 статті 6 та статті 23 
Закону України «Про освіту» щодо гарантування академічної, організаційної, 
фінансової і кадрової автономії закладів освіти (пункт 2.5. -  «здійснення навчально- 
методичного керівництва та інспектування навчальних закладів»; 2.8. -
«комплектування навчальних закладів педагогічними працівниками», 5.2.5. -  
«призначення на посаду та звільнення з посади ... заступників керівників 
комунальних навчальних закладів»).

Управління освіти, молоді та спорту очолює начальник, який призначається на 
посаду та звільняється з посади розпорядженням міського голови за рекомендацією 
конкурсної комісії міської ради. Розпорядженням Чортківського міського голови від 
01.06.2016 № 110-к на посаду начальника управління освіти призначено Людмилу 
Поліщук. Відповідно до посадової інструкції, затвердженої Чортківським міським 
головою 01.06.2016, начальник здійснює керівництво діяльністю управління, 
забезпечує виконання покладених на управління завдань, розподіляє обов’язки, 
визначає ступінь відповідальності та контролює роботу головних спеціалістів 
управління та керівників його структурних підрозділів, затверджує посадові 
інструкції працівників управління, вносить пропозиції щодо розгляду на засіданнях 
колегії питань, що належать до компетенції управління, звітує перед міським головою 
про виконання покладених на управління завдань. Однак, посадові інструкції 
начальника управління та головних спеціалістів розроблені на основі Типових 
професійно-кваліфікаційних характеристик посадових осіб місцевого 
самоврядування, затверджених наказом Головного управління державної служби 
України від 29.12.2009 №406, який втратив чинність 07.11.2019. До посадових 
інструкцій не вносилися зміни з урахуванням Типових професійно-кваліфікаційних 
характеристик посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом 
Національного агентства України з питань державної служби від 07.11.2019 № 203- 
19, а також Методичних рекомендацій щодо роботи з посадовими інструкціями 
посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного 
агентства України з питань державної служби від 18.07.2022 № 58-22.

У складі управління функціонують структурні підрозділи: відділ молоді та 
спорту і централізована бухгалтерія. Діючий штатний розпис управління освіти 
затверджений рішенням сесії Чортківської міської ради від 09.02.2022 № 997 у складі 
19 штатних одиниць, у тому числі апарат управління -  6, відділ молоді та спорту -  З, 
централізована бухгалтерія -  10 штатних одиниць.

При управлінні освіти створена колегія, діяльність якої регламентується 
положенням про неї. Питання, які передбачені для розгляду на засіданнях колегії, 
подані окремим розділом у плані роботи управління освіти на рік. У 2021 -  2022 роках 
заплановано та проведено по чотири засідання колегії; на 2023 рік також заплановано 
чотири засідання, з яких на момент здійснення аналізу проведено одне. Серед питань, 
що розглядалися, з урахуванням предмету аналізу, варто відзначити наступні: «Про 
роботу щодо охоплення загальною середньою освітою дітей та підлітків шкільного 
віку» (травень 2021 та 2022 року), «Про роботу позашкільних навчальних закладів 
міста» (грудень 2021 та 2022 року), «Про мережу закладів освіти та приведення її 
відповідно до нарахування формули освітньої субвенції» (лютий 2023 року).
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І. Розвиток мережі закладів освіти, яка відповідає запитам і потребам
громади

1.1. Формування оптимальної мережі закладів освіти відповідно до запитів 
та потреб мешканців громади

Комплексним стратегічним довгостроковим документом, який визначає 
напрямки розвитку Чортківської територіальної громади, є Стратегічний план 
розвитку Чортківської міської ради Тернопільської області на 2019-2026 роки (далі -  
Стратегічний план), розроблений в рамках реалізації проекту «Польський досвід для 
розробки Стратегічного плану розвитку Чортківської міської ради Тернопільської 
області на 2019-2026 роки» робочою групою у складі представників міської ради, 
громадських організацій, закладів освіти, культури, релігійних установ, місцевих 
підприємців, молоді із залученням українських та іноземних експертів і затверджений 
рішенням сесії міської ради від 21.03.2019 № 1422. У ньому в якості однієї зі 
стратегічних цілей визначено популяризацію та модернізацію освіти, культури та 
спорту, а серед операційних цілей -  «розвиток системи інноваційної якісної освіти 
різних форм для всіх верств громади». З метою досягнення стратегічної та 
операційної цілей у сфері освіти передбачена реалізація ряду проектів місцевого 
розвитку, зокрема щодо проведення капітальних, поточних ремонтів та реконструкції 
будівель закладів дошкільної (далі -  ЗДО), загальної середньої (далі -  ЗЗСО) та 
позашкільної (далі -  ЗПО) освіти, оновлення наявного устаткування шкільних 
їдалень, проведення теплової модернізації будівель, оснащення ЗДО мультимедійним 
обладнанням, поліпшення умов доступності маломобільних груп населення до 
закладів освіти та інших. При цьому до Стратегічного плану не були внесені зміни у 
зв’язку з приєднанням сільських територіальних громад у грудні 2019 -  лютому 2020 
років.

З метою вдосконалення розвитку системи освіти відповідно до потреб громади 
та запитів населення рішенням сесії Чортківської міської ради від 23.12.2016 № 460 
затверджено Програму розвитку освіти м. Чорткова на 2017-2021 роки (далі -  
Програма), одним із пріоритетних завдань якої визначено удосконалення та розвиток 
мережі закладів освіти відповідно до запитів громадян. В рамках виконання завдань і 
досягнення очікуваних результатів програми було передбачено реалізацію дев’яти 
цільових проектів, серед яких, зокрема, впорядкування мережі закладів освіти шляхом 
їхньої оптимізації, впровадження профільного навчання у старшій школі; збереження 
та розвиток мережі закладів дошкільної освіти, зміцнення їхньої матеріально- 
технічної бази; покращення матеріально-технічних, кадрових, навчально-методичних 
умов для здійснення інклюзивного навчання в ЗЗСО та ЗДО; розвиток позашкільної 
освіти шляхом збереження наявної мережі ЗПО, оновлення їхньої матеріально- 
технічної та навчальної бази, сприяння зростанню чисельності дітей і підлітків, 
охоплених позашкільною освітою. Як свідчать результати аналізу документації, 
впродовж терміну виконання Програми до неї не вносилися зміни (зокрема у зв’язку 
з приєднанням сільських територіальних громад), а питання щодо звітування про хід 
виконання Програми з метою аналізу стану досягнення завдань та реалізації 
запланованих заходів відсутні в порядку денному засідань сесії Чортківської міської 
ради. При цьому наявне рішення сесії від 18.06.2021 № 446 «Про роботу управління 
освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради за 2020 рік», згідно з яким 
управлінню освіти в межах його повноважень доручено здійснити заходи щодо 
розширення мережі закладів дошкільної освіти, оптимізувати наповнюваність класів
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у закладах загальної середньої освіти, сприяти створенню сучасного освітнього 
середовища. Станом на момент здійснення аналізу в Чортківській територіальній 
громаді відсутня єдина програма розвитку освіти, однак затверджено ряд цільових 
програм: «Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2025 роки в 
Чортківській міській територіальній громаді», затверджена рішенням сесії від 
24.12.2020 № 133, «Програма підтримки обдарованих дітей Чортківської міської 
територіальної громади на 2021-2025 роки» -  від 24.12.2020 № 134, шкільна Програма 
«Фрукти» на 2022-2023 роки» -  від 04.02.2022 № 941.

Головними розпорядчими документами щодо формування мережі закладів 
загальної середньої освіти Чортківської територіальної громади є розпорядження 
Чортківського міського голови від 20.09.2021 № 229-од «Про затвердження фактично 
діючої мережі закладів загальної середньої освіти і класів на 2021-2022 навчальний 
рік Чортківської міської ради» та від 08.09.2022 № 209-од «Про затвердження 
фактично діючої мережі закладів загальної середньої освіти і класів на 2022-2023 
навчальний рік Чортківської міської ради»» (з додатками). У зазначених розпорядчих 
документах міститься інформація щодо переліку закладів загальної середньої освіти 
та філій, кількості класів та здобувачів у розрізі кожного ЗЗСО та філії, кількості груп 
подовженого дня та їхньої наповнюваності, переліку класів з поглибленим вивченням 
предметів та з профільним навчанням у ЗЗСО, кількості учнів з особливими освітніми 
потребами, які навчаються в інклюзивних класах, а також кількості здобувачів освіти, 
які навчаються за індивідуальною формою навчання. Водночас у Чортківській 
територіальній громаді не затверджувалася мережа закладів дошкільної та 
позашкільної освіти у 2021-2023 роках.

Упродовж періоду, за який здійснюється аналіз, мережа закладів освіти 
Чортківської територіальної громади зазнала суттєвих змін (Додаток 1), загальні 
тенденції яких полягають у здійсненні уповноваженими органами заходів щодо 
скорочення кількості малокомплектних закладів та підвищення фактичної 
наповнюваності класів і груп, зокрема через створення опорного закладу, 
реорганізації закладів загальної середньої освіти у філії, а також шляхом пониження 
у ступені; перейменуванні закладів відповідно до вимог чинного законодавства; 
формуванні мережі закладів профільної середньої освіти та її приведенні до вимог 
Законів України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту» до 01.09.2027 
року; забезпеченні доступної та якісної дошкільної та позашкільної освіти; розвитку 
різних форм здобуття повної загальної середньої освіти та забезпеченні належного 
рівня безпекових умов навчання і праці в умовах дії правового режиму воєнного стану 
в Україні.

Формування мережі закладів загальної середньої освіти
Станом на 26 квітня 2023 року мережа закладів загальної середньої освіти 

Чортківської територіальної громади становить 9 закладів як юридичних осіб (у тому 
числі 1 опорний заклад з двома філіями). Із зазначеної кількості 6 ЗЗСО розташовані 
у міській місцевості та 3 -  у сільській (у тому числі опорний). Філії також розташовані 
в селах та віддалені від опорного закладу на 7,7 та 11,6 кілометрів. За типом усі ЗЗСО 
Чортківської територіальної громади є ліцеями, при чому 7 -  ліцеї з початковою 
школою та гімназією та 2 -  ліцеї з дошкільним відділенням, початковою школою та 
гімназією (Додаток 2). В обох філіях опорного закладу забезпечується здобуття 
початкової та базової середньої освіти.
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У Чортківській територіальній громаді відповідальною особою за створення та 
постійне оновлення реєстру дітей шкільного віку, які проживають чи перебувають на 
території міста Чорткова, розпорядженням міського голови від 05.10.2017 № 263-од 
призначено начальника відділу ведення Державного реєстру виборців міської ради. 
Водночас пунктом 3.1.6. Положення до основних функцій управління освіти 
віднесено підготовку проектів рішень про закріплення за закладами загальної 
середньої освіти території обслуговування, відповідно до якої ведеться облік дітей і 
підлітків шкільного віку та дітей дошкільного віку. Наказом управління освіти від 
06.09.2021 № 96-од призначено відповідальну особу за ведення обліку дітей і 
підлітків шкільного віку -  головного спеціаліста управління освіти Оксану Білу. 
Також наказами управління освіти затверджуються списки обліку дітей і підлітків 
шкільного віку (а саме від 5 до 18 років), які навчаються у закладах дошкільної та 
загальної середньої освіти Чортківської міської ради. Зазначені списки також 
затверджуються розпорядженням Чортківського міського голови. На підставі даних 
щодо кількості дітей шкільного віку управління освіти складає і подає статистичний 
звіт за формою № 77-РВК. Інформація про кількість дітей дошкільного віку, які 
проживають на території громади, надходить до управління освіти від Центру 
надання адміністративних послуг Чортківської міської ради, а також від старост 
відповідних старостинських округів. Водночас у Чортківській територіальній громаді 
не розроблено порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, які 
проживають чи перебувають на території громади (включно з сільськими населеними 
пунктами), відсутні розпорядчі документи про налагодження взаємодії для організації 
обліку дітей, зокрема з територіальними органами Національної поліції та службами 
у справах дітей (відповідно до пункту 4 Порядку ведення обліку дітей дошкільного, 
шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
13.09.2017 № 684).

Чисельність дітей шкільного віку (6-18 років), які проживали на території 
громади, згідно з даними звіту за формою 77-РВК (річна) станом на 1 вересня 2022 
року становить 3 948 осіб, з них у міській місцевості -  3 339 (84,6%) та у сільській -  
609 (15,4%). У Чортківській територіальній громаді наявна тенденція щодо 
незначного скорочення чисельності дітей шкільного віку: на 2,9%, порівняно з 
попереднім роком. Усі діти шкільного віку Чортківської територіальної громади 
навчаються для здобуття повної загальної середньої освіти. З них 3 657 (92,6%) -  у 
закладах загальної середньої освіти усіх ступенів, 98 (2,5%) -  у закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти та 193 (4,9%) -  у закладах вищої освіти. Також у ЗЗСО 
навчається 1 учень, молодший шестирічного віку. Діти, які не навчаються для 
здобуття повної загальної середньої освіти, у Чортківській територіальній громаді 
відсутні.

Упродовж останніх трьох років чисельність контингенту здобувачів у закладах 
загальної середньої освіти Чортківської територіальної громади загалом 
характеризується незначною тенденцією щодо зменшення: якщо станом на 01.09.2020 
налічувалося 3 763 учні в ЗЗСО, на 01.09.2021 - 3  760 (-0,1%, порівняно з попереднім 
роком), то на 01.09.2022 навчається 3 658 учнів (-2,7%). Однак ситуація щодо 
контингенту здобувачів у закладах загальної середньої освіти, які розташовані в 
міській та сільській місцевості, значно відрізняється: якщо кількість учнів у міських 
закладах станом на 01.09.2021 року зросла на 1%, порівняно з попереднім роком, то у 
сільських -  зменшилась на 5,3%, а станом на 01.09.2022, хоча й спостерігалося
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загальне скорочення контингенту, однак у сільській місцевості воно проявлялося 
сильніше (-2,9% проти -1,9% в міських закладах).

Подібні тенденції прослідковуються і у змінах середньої наповнюваності 
закладів загальної середньої освіти та класів у них. Фактична наповнюваність закладів 
загальної середньої освіти в середньому по громаді становить 65,7% від їхньої 
проектної потужності станом на початок 2022/2023 навчального року (Додатки 3-4), 
що на 1,8% менше, порівняно з попереднім роком у зв’язку зі скороченням 
контингенту здобувачів. При цьому значні відмінності спостерігаються в 
наповнюваності закладів, які розташовані у міській та сільській місцевості. Якщо 
наповнюваність міських закладів становить 76% від проектної потужності і протягом 
останнього року знизилась на 2,3%, то для сільських закладів цей показник дорівнює 
38,1% і майже не змінився зарік (-0,9%). Більш помітні зміни відбулися в абсолютних 
показниках наповнюваності закладів загальної середньої освіти, головним чином у 
зв’язку зі скороченням кількості ЗЗСО як юридичних осіб шляхом реорганізації двох 
шкіл у філії опорного закладу. Так, якщо на початок 2021/2022 навчального року 
середня наповнюваність одного закладу становила 342 учні (у тому числі міських 
ЗЗСО -  528 та сільських -  118 учнів), то станом на початок 2022/2023 навчального 
року цей показник зріс до 406 учнів (+18,9%). При цьому середня наповнюваність 
міських закладів знизилась до 513 учнів (-2,9%) у зв’язку зі скороченням контингенту 
здобувачів, а сільських -  зросла до 173 учнів (+46,6%) завдяки здійсненим заходам з 
оптимізації мережі.

За результатами аналізу інформаційних довідок Міністерства освіти і науки 
України щодо розрахунку обсягу освітньої субвенції на 2021-2023 роки встановлено, 
що станом на початок 2021/2022 навчального року фактична наповнюваність класів у 
середньому по закладах загальної середньої освіти Чортківської територіальної 
громади становила 20,77 учнів на клас, що на 3,4% менше розрахункової 
наповнюваності (21,5). При цьому існували значні диспропорції у фактичній 
наповнюваності класів у закладах міської та сільської місцевості (Таблиця 1). Якщо 
для міських закладів цей показник становив 24,02, що на 11,7% більше розрахункової 
наповнюваності, то для сільських -  12,04, що менше розрахунку на 44,0%, а 
найкращий показник перевищував найгірший у 4 рази.

Таблиця 1

На ша ЗЗСО Ступінь К ількість
учнів

/  них за 
індивід, 
формою

Кількість
класів ФНК

Фактична наповнюваність класів станом на початок 2021/2022 навчального року
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Станом на початок 2022/2023 навчального року фактична наповнюваність класів 
у середньому по закладах загальної середньої освіти Чортківської територіальної 
громади зросла на 2,5% і становить 21,3 учнів на клас, що менше розрахункової (21,5) 
на 0,9%, в основному завдяки призупиненню дії положень частини другої статті 12 
Закону України «Про повну загальну середню освіту» під час воєнного стану. Для 
міських закладів цей показник становить 25,2, що на 17,2% більше розрахункової, а 
для сільських -  11,58, що менше розрахункової на 46,1%. А завдяки створенню 
опорного закладу у сільській місцевості найкращий показник фактичної 
наповнюваності тепер перевищує найгірший лише у 3 рази (Таблиця 2).

Таблиця 2

Назва ЗЗСО Ступінь Кількість Кількість ФНК
учнів класів

Чортківська гімназія І-ІІІ 604 20 30,2
Школа №5 І-ІІІ 917 34 27,0
Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. №6 І-ІІІ 304 12 25,3
Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. №7 І-ІІІ 499 20 25,0
Чортківська ЗОШ №2 І-ІІІ 398 17 23,4
Чортківська гімназія ім. Р. Ільяшенка І-ІІІ 357 19 18.8
Росохацька ЗОШ І-ІІІ ст. І-ІІІ 144 11 13,1
Білівський опорний заклад І-ІІІ 331 28 11,8
Горішньовигнанський НВК І-ІІІ 104 11 9,5

Фактична наповнюваність класів станом на початок 2022/2023 навчального року

Всього у ЗЗСО Чортківської ТГ станом на початок 2022/2023 навчального року 
функціонує 172 класи, з них на рівні початкової освіти -  64 класи, де навчається 1369 
учнів (наповнюваність 21,4 учні/клас), на рівні базової середньої -  86 класів зі 1933 
здобувачами (22,5 учні/клас) та на рівні профільної середньої -  22 класи зі 356 учнями 
(16,2 учні/клас). При цьому фактом, що свідчить про негативну тенденцію у змінах 
демографічної ситуації, є зниження наповнюваності перших класів: 17,6 учнів/клас 
проти 22,3 у других, 23,3 у третіх та 22,2 у четвертих класах.

Протягом досліджуваного періоду наявні як факти перевищення норм 
наповнюваності класів у закладах загальної середньої освіти, так і функціонування 
класів з малою наповнюваністю у значній кількості шкіл. Відповідно до затвердженої 
мережі, станом на початок 2021/2022 навчального року випадки перевищення норм 
наповнюваності виявлені в трьох міських закладах: Чортківській гімназії імені 
Маркіяна Шашкевича (66 учнів у 2-х других класах, 6 7 - у  2-х п’ятих та 64 учнів 
у 2-х сьомих класах), Чортківській гімназії № 3 імені Романа Ільяшенка (62 учні 
у 2-х п’ятих класах) та Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 7 (32 учні 
в першому класі). Водночас у шести закладах були наявні 24 класи з наповнюваністю 
5-10 учнів, у тому числі 2 таких класи у двох міських закладах та 22 -  у чотирьох 
сільських. На початок 2021/2022 навчального року лише в одному закладі загальної 
середньої освіти (Скородинській ЗОШ до її реорганізації у філію) спостерігалася 
ситуація, коли неможливо утворити клас через наповнюваність менше 5 учнів, у 
зв’язку з чим, відповідно до розпорядження Чортківського міського голови про 
затвердження мережі ЗЗСО, утворено клас-комплект у початковій школі.

Станом на початок 2022/2023 навчального року, враховуючи вимоги пункту 2-1 
розділу X Закону України «Про повну загальну середню освіту», який набув чинності 
у зв’язку із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні, відсутні
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факти перевищення норм наповнюваності, оскільки в жодному з класів чисельність 
учнів, які здобувають освіту за очною (денною) або вечірньою формою, є не більшою 
ЗО. Разом з тим, до 27 зросла кількість класів з малою наповнюваністю: 1 клас у ЗЗСО 
міської місцевості, 1 1 -у  трьох ЗЗСО сільської місцевості та 15 класів з контингентом 
до 10 учнів у двох філіях опорного закладу. Крім того, у Скородинській філії не 
утворено третій клас у зв’язку з повного відсутністю дітей відповідного віку. На 
початок 2022/2023 навчального року потреба в утворенні класів-комплектів відсутня. 
У розрізі рівнів освіти 9 малокомплектних класів наявно у початковій школі (14% від 
загальної кількості), 1 3 -у  базовій (15%) та 5 -  у профільній (25%). На основі аналізу 
можна зробити висновок про помітні результати здійснених заходів щодо підвищення 
рівня фактичної наповнюваності класів у цілому по закладах загальної середньої 
освіти територіальної громади, однак також наявні несприятливі тенденції щодо 
посилення диспропорцій за цим показником між закладами у міській та сільській 
місцевості.

Упродовж 2021 -  першої половини 2023 років у закладах загальної середньої 
освіти Чортківської територіальної громади спостерігаються значні зміни в частці 
контингенту учнів, які навчаються за різними формами здобуття освіти. Так, станом 
на 01.09.2021 за інституційною формою навчалося 3 727 учнів (99,1% від усього 
контингенту), з них 3 137 у міській місцевості та 590 -  у сільській (усі за денною 
(очною) формою). За індивідуальною навчалося 33 учні (0,9% від усього контингенту 
і лише в закладах міської місцевості), з них для 31 учня організовано педагогічний 
патронаж та для 2 -  екстернат. Станом на 01.09.2022 за інституційною формою 
навчалося 3 506 учнів (95,8% від усього контингенту), з них 2 936 у міській місцевості 
та 570 -  у сільській. Однак при цьому за денною (очною) формою здобували освіту 
лише 3 082 учні (84,2% від усього контингенту), у той час як 418 (11,4%) -  за 
дистанційною та 6 (0,2%) -  за вечірньою. Із загальної чисельності учнів на 
дистанційній формі 363 навчалися в ЗЗСО міської місцевості та 55 -  сільської. За 
індивідуальною формою здобували освіту 152 учні (4,2% від усього контингенту), з 
них 143-у  закладах міської місцевості та 9 -  сільської. Під педагогічним патронажем 
перебували 24 учні (0,7%) -  23 в міських ЗЗСО та 1 в сільському, а 128 учнів (3,5%) 
навчалися за екстернатною формою -  120 в міських ЗЗСО та 8 в сільських. Вибір 
значною часткою здобувачів дистанційної та індивідуальної форм навчання 
зумовлений насамперед їхнім виїздом за кордон внаслідок повномасштабного 
вторгнення.

Станом на початок 2022/2023 навчального року навчання у дві зміни 
організоване в 1 ЗЗСО, в якому у другу зміну навчається 229 учнів в різних класах.

Згідно з даними форм статистичної звітності 76-РВК, станом на початок 
2022/2023 навчального року функціонує 8 груп подовженого дня у 6 ЗЗСО (усі -  в 
міській місцевості), до яких зараховано 235 учнів, у тому числі 1 інклюзивна, в якій 
навчається 1 особа з особливими освітніми потребами. Середня наповнюваність ГПД 
при цьому становить 29,4 учні. Зазначені показники кількості та наповнюваності груп 
подовженого дня дещо знизилися, порівняно з попередніми роками. Зокрема станом 
на початок 2021 року в 6 міських закладах функціонувало 10 груп подовженого дня, 
у яких навчалося 300 учнів, а станом на початок 2021/2022 навчального року -  11 груп 
подовженого дня зі 330 учнями, у тому числі 2 інклюзивні, в яких навчалося 3 особи
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з особливими освітніми потребами. Усі ГПД були повністю укомплектовані, відтак 
їхня середня наповнюваність становила ЗО учнів.

Станом на початок 2021/2022 навчального року інклюзивне навчання було 
організоване у восьми ЗЗСО для 30-ти учнів з особливими освітніми потребами, які 
навчалися у 24-х інклюзивних класах: у Білівській загальноосвітній школі І-ІІІ 
ступенів -  для 3-х учнів у 3-х інклюзивних класах, Чортківській гімназії імені 
Маркіяна Шашкевича -  для 3-х учнів у 2-х інклюзивних класах, Чортківській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2 -  для 6-ти учнів у 5-ти інклюзивних класах, 
Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №5 -  для 9-ти учнів у 7-ми 
інклюзивних класах, Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №6 -  для 2-х 
учнів в одному інклюзивному класі, Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ 
ступенів №7 -  для 4-х учнів у 4-х інклюзивних класах, Чортківській спеціалізованій 
школі-інтернаті №3 спортивного профілю І-ІІІ ступенів імені Романа Ільяшенка -  для 
2-х учнів в одному інклюзивному класі та у Бичківській загальноосвітнй школі І-ІІ 
ступенів -  для 1-го учня. Станом на початок 2022/2023 навчального року значно зріс 
контингент здобувачів з особливими освітніми потребами та мережа інклюзивних 
класів: інклюзивне навчання організоване у восьми ЗЗСО для 38-ми учнів з 
особливими освітніми потребами (+27%), які навчаються у 31-му інклюзивному класі 
(+29%). Зокрема у Білівському опорному закладі загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів навчається 3 учні з ООП у 3-х інклюзивних класах, у Чортківській гімназії 
імені Маркіяна Шашкевича -  2 учні у 2-х інклюзивних класах, у Чортківській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2 -  7 учнів у 6-ти інклюзивних класах, у 
Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №5 -  12 учнів у 9-ти інклюзивних 
класах, у Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №6 -  3 учні у 3-х 
інклюзивних класах, у Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №7 -  5 учнів 
у 4-х інклюзивних класах, у Чортківській гімназії № 3 імені Романа Ільяшенка -  5 
учнів у 3-х інклюзивних класах та у Бичківській філії -  1 учень. З метою забезпечення 
особистісно орієнтованого спрямування освітнього процесу для учнів з ООП у 
кожному інклюзивному класі введено по 1 ставці асистентів учителя, а корекційно- 
розвиткові послуги, зі слів начальниці управління освіти, надають шкільні психологи 
за укладеними цивільно-правовими договорами відповідно до висновків про 
комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку.

У 2021/2022 навчальному році у Чортківських загальноосвітніх школах І-ІІІ 
ступенів №6 та №7 функціонувало дві інклюзивні групи подовженого дня, які 
відвідували 3 учні з особливими освітніми потребами. На початок 2022/2023 
навчального року діє одна інклюзивна ГПД у Чортківській загальноосвітній школі I- 
III ступенів №7, яку відвідує 1 учень.

Крім навчання за очною (денною) формою, чимало дітей з особливими освітніми 
потребами здобувають освіту також за індивідуальною формою (педагогічним 
патронажем). При цьому на тлі розширення мережі інклюзивних класів контингент 
здобувачів з особливими освітніми потребами під педагогічним патронажем за 
останні два роки суттєво скоротився, що в цілому є позитивною тенденцією з погляду 
кращих можливостей для ведення психологічного супроводу таких дітей та їхньої 
соціалізації через залучення до учнівських колективів. Так, станом на початок 
2021/2022 навчального року під педагогічним патронажем перебував 31 учень з 
особливими освітніми потребами у п’ятьох закладах загальної середньої освіти, у той 
час як на початок 2022/2023 навчального року -  23 учні (-26%), у тих же п’ятьох
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закладах: у Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2 -  6 учнів, 
Чортківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №5 -  2 учні, Чортківській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №6 -  3 учні, Чортківській загальноосвітній 
школі І-ІІІ ступенів №7 -  3 учні та у Чортківській гімназії №3 імені Романа Ільяшенка 
-  9 учнів. Крім того, один учень з особливими освітніми потребами у Чортківській 
гімназії імені Маркіяна Шашкевича навчається за дистанційною формою здобуття 
освіти.

Для забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття 
дошкільної та загальної середньої освіти шляхом проведення комплексної психолого- 
педагогічної оцінки розвитку особи та здійснення їх системного кваліфікованого 
супроводу у територіальній громаді функціонує комунальна установа «Інклюзивно- 
ресурсний центр» Чортківської міської ради Тернопільської області (далі -  ІРЦ), 
статут якої затверджено рішенням сесії від 04.02.2022 № 942. До штатного розпису 
ІРЦ введено посади 7 педагогічних (у тому числі директора, двох практичних 
психологів, двох учителів-логопедів, вчителя-дефектолога та реабілітолога) та 2 
непедагогічних працівників. На момент подання звітності за статистичною формою 
№ 1-ІРЦ (річна) в установі існувала одна вакансія вчителя-дефектолога. ІРЦ 
підключений до єдиної системи автоматизації роботи інклюзивно-ресурсних центрів 
України та обслуговує всіх дітей, які проживають на території Чортківської 
територіальної громади, а також Білобожницької, Заводської, Колиндянської та 
Нагірянської територіальних громад, з якими налагоджено співпрацю та 
співфінансування шляхом укладення угод про передачу міжбюджетних трансфертів 
відповідно до кількості дітей. Станом на початок 2023 року фахівцями ІРЦ за 
зверненнями батьків було обстежено 77 дітей -  18 дошкільного та 59 шкільного віку, 
з них 40 дітей пройшли повторну комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку. 
Корекційно-розвиткові послуги фахівцями ІРЦ надаються 76 дітям з особливими 
освітніми потребами. Всього на обліку в ІРЦ перебуває 297 дітей (2,8% від усіх дітей, 
які проживають на території обслуговування), з яких 113 -  віком від 2 до 5 років та 
184 -  від 6 до 18. Крім того, корекційно-розвиткові послуги відповідно до укладених 
цивільно-правових договорів надаються також фахівцями Чортківського міського 
комунального центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю «Дорога в життя» з 
відділенням денного перебування м. Чорткова Тернопільської області, зокрема 
вчителем-реабілітологом, логопедом, медичною сестрою з масажу та лікувальної 
фізкультури.

За даними статистичної звітності ЗНЗ-1 та зведених таблиць Д-4, для 
забезпечення архітектурної доступності будівель у 6 ЗЗСО та 2 філіях опорного 
закладу обладнано пандуси чи поручні, однак у жодному із закладів освіти не 
обладнано ресурсні кімнати та не адаптовано вбиральні для потреб маломобільних 
груп населення. Також у статистичних звітах відсутні будь-які відомості про 
забезпечення спеціальними засобами корекції психофізичного розвитку осіб з 
особливими освітніми потребами у закладах загальної середньої освіти. При цьому, 
згідно з інформацією, наданою централізованою бухгалтерією управління освіти, у 
2021 році було придбано обладнання для ресурсних кімнат за кошти субвенції на 
надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на загальну 
суму 91 670 грн, а в 2022 році придбано спеціальні засоби корекції (планшети, 
телевізор) на суму 111 268 грн. Зазначене свідчить про неповноту інформації, подану
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у звітності закладів загальної середньої освіти, та відсутність контролю за 
використанням придбаного обладнання.

За результатами аналізу мережі закладів загальної середньої освіти, розпорядчих 
документів про її затвердження, а також статистичної інформації за формами ЗНЗ-1, 
можна зробити висновок, що у Чортківській територіальній громаді здійснюється 
певна робота щодо забезпечення переходу до профільного навчання та формування 
мережі ліцеїв відповідно до вимог освітнього законодавства протягом 2023/2024 
навчального року з метою її подальшої оптимізації до 2027 року. Формування мережі 
закладів профільної середньої освіти у Чортківській територіальній громаді 
реалізується завдяки забезпеченню функціонування у закладах загальної середньої 
освіти мережі класів з профільним навчанням. Зокрема у 2021/2022 та 2022/2023 
навчальних роках у 9 закладах загальної середньої освіти функціонували класи з 
профільним вивченням окремих предметів, у тому числі в 3 закладах за двома 
напрямами і в 6 -  за одним (Додаток 5). При цьому велика кількість закладів освіти, у 
яких навчання реалізоване лише за одним профілем, а також значна частка здобувачів, 
які навчаються за профілем «Українська філологія» (64% на початок 2021/2022 
навчального року та 59% -  на початок 2022/2023) дає підстави стверджувати, що 
наявна мережа закладів профільної освіти є недостатньо ефективною та не в повній 
мірі враховує інтереси та запити здобувачів освіти і їхніх батьків.

Формування мережі закладів дошкільної освіта
Станом на 26 квітня 2023 року мережа закладів дошкільної освіти Чортківської 

територіальної громади становить 8 закладів як юридичних осіб (2 дитячих садки 
загального розвитку та 6 комбінованих ясел-садків), а також 3 дошкільні підрозділи, 
що діють у складі закладів загальної середньої освіти. Із зазначеної кількості закладів 
6 функціонують у міській місцевості та 2 -  у сільській; усі дошкільні підрозділи ЗЗСО 
також розташовані у селах (Додаток 2). Контингент здобувачів становить 932 особи, 
що становить 100% від кількості дітей дошкільного віку (від 3 до 6(7) років) у 
територіальній громаді. Упродовж періоду, що аналізується, у Чортківській 
територіальній громаді спостерігається тенденція щодо скорочення кількості закладів 
дошкільної освіти як юридичних осіб шляхом їх реорганізації у дошкільні підрозділи 
закладів загальної середньої освіти.

Упродовж останніх трьох років чисельність контингенту здобувачів у закладах 
дошкільної освіти Чортківської територіальної громади загалом характеризується 
стійкою тенденцією щодо зменшення: якщо станом на початок 2021 року навчалося 
1 000 здобувачів, то наявність на момент здійснення аналізу 932 вихованців свідчить 
про скорочення контингенту за цей період на 6,8%. Скорочення контингенту, як 
свідчать дані форм статистичної звітності 85-к, спостерігається як у міських закладах 
дошкільної освіти -  з 874 до 820, тобто на 6,2%, так і в сільських -  зі 126 вихованців 
на початок 2021 року до 112 -  на початок 2023, тобто на 11,1%.

Фактична наповнюваність закладів дошкільної освіти в середньому по громаді 
становить 76,1% від їхньої проектної потужності станом на початок 2023 року 
(Додатки 6-7). При цьому значні відмінності спостерігаються в наповнюваності 
закладів, які розташовані у міській та сільській місцевості: якщо наповнюваність 
міських закладів становить 81% від проектної потужності, то для сільських закладів 
цей показник дорівнює 53%. На початок 2021 року середня наповнюваність одного 
закладу становила 91 вихованець (у тому числі міських -  146 та сільських -  25), а на
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початок 2023 навчального року цей показник знизився до 85 (-6,6%). При цьому 
середня наповнюваність міських закладів знизилась до 137 вихованців (-6,2%) а 
сільських-до 22 (-12%) у зв’язку із загальним скороченням контингенту здобувачів.

За результатами аналізу статистичної інформації в розрізі закладів дошкільної 
освіти (форма № 85-к (річна)) не виявлено випадків перевищення норм 
наповнюваності груп у ЗДО. Водночас у Чортківській територіальній громаді за 
період, що аналізується, відсутні розпорядчі акти, що встановлюють меншу від 
нормативів наповнюваність груп у закладах дошкільної освіти.

Території обслуговування закладів дошкільної освіти не встановлюються 
засновником, однак прийом заяв про зарахування дітей до ЗДО організовується з 
використанням системи електронної реєстрації, запровадженої згідно з рішенням 
виконавчого комітету від 13.02.2019 №22 «Про затвердження Положення про 
електронну реєстрацію дітей для прийому в заклади дошкільної освіти м. Чорткова». 
Цим розпорядчим документом виконання функцій реєстратора покладено на Центр 
надання адміністративних послуг Чортківської міської ради, а забезпечення належної 
технічної підтримки роботи системи та захисту персональних даних -  на управління 
освіти. Черги на зарахування до закладів дошкільної освіти у Чортківській 
територіальній громаді відсутні. Також у 2021-2023 роках не створювалися додаткові 
місця у ЗДО.

Формування мережі закладів позашкільної освіти
Мережу закладів позашкільної освіти станом на момент здійснення аналізу 

становлять 3 заклади: Чортківський міський комунальний заклад «Палац дітей та 
юнацтва» Чортківської міської ради Тернопільської області, Чортківська міська 
комунальна дитячо-юнацька спортивна школа Чортківської міської ради 
Тернопільської області, та комунальна установа «Чортківська мистецька школа» 
Чортківської міської ради (підпорядкована управлінню культури та мистецтв 
Чортківської міської ради) (Додаток 2).

Зміни мережі закладів позашкільної освіти Чортківської територіальної громади 
з 2021 року полягають у скороченні їх кількості як юридичних осіб. У результаті 
здійснених заходів з ліквідації ЗПО суттєвого скорочення також зазнав контингент 
здобувачів позашкільної освіти (Додаток 8). Якщо, згідно з даними форм статистичної 
звітності 1-ПЗ (річна), станом на 01 січня 2021 року у двох закладах позашкільної 
освіти системи освіти (Центр науково-технічної творчості і дозвілля учнівської 
молоді та Палац дітей та юнацтва) функціонувало 85 гуртків (груп, інших творчих 
об’єднань), у яких навчалися 1130 вихованців, учнів, слухачів (28,3% від загальної 
чисельності дітей шкільного віку у громаді), то на 01 січня 2022 року функціонувало 
36 гуртків зі 729 здобувачами (17,9%), а на 01 січня 2023 року -  40 гуртків зі 654 
учнями (16,6%), тобто протягом зазначеного періоду контингент здобувачів 
позашкільної освіти скоротився на 42,1%. Водночас зросла наповнюваність одного 
гуртка-з 13,3 учнів на початок 2021 року до 16,4 на початок 2023 року. Станом наОІ 
січня 2023 року найбільші контингенти здобувачів навчаються у гуртках (групах) 
художньо-естетичного (165 учнів, 25% від усього контингенту ЗПО системи освіти), 
оздоровчого (135 учнів, 21%) та еколого-натуралістичного напрямів (83 учні, 13%). 
При цьому за науково-технічним напрямом працює лише 2 гуртки (групи), в яких 
навчається 59 здобувачів (9%), у той час як до припинення діяльності Чортківського 
міського комунального закладу «Центр науково-технічної творчості і дозвілля 
учнівської молоді» за цим напрямом функціонувало 26 гуртків (груп) з 289 учнями

13



(26%), що може свідчити про невідповідність наявної мережі закладів позашкільної 
освіти інтересам учнів.

У Чортківській міській комунальній дитячо-юнацькій спортивній школі 
протягом останніх трьох років у цілому збережено мережу навчально-тренувальних 
груп та контингент здобувачів: якщо станом на початок 2021 року в закладі 
функціонувало 15 груп у 7 відділеннях, де навчалися 233 учні, то на кінець 2021/2022 
навчального року (як свідчить інформація з розділу І «Аналіз роботи за минулий рік» 
плану роботи Чортківської МКДЮСШ на 2022/2023 навчальний рік) -  22 групи у 8 
відділеннях зі 289 здобувачами. Також планом комплектування відділень з видів 
спорту Чортківської МКДЮСШ на 2022/2023 навчальний рік, затвердженим 
начальником управління, передбачено функціонування 19 груп у 9 відділеннях з 
контингентом 286 учнів. Найбільш наповненими є відділення футболу, волейболу, 
вільної боротьби та фрі-файту.

Варто зазначити, що фахівцями Чортківської міської ради наприкінці 2021 року 
перед прийняттям рішення міською радою про перейменування Чортківської 
музичної школи на Чортківську мистецьку школу з метою вивчення думки здобувачів 
освіти та їхніх батьків щодо їхніх потреб та інтересів було проведене соціологічне 
опитування, в якому взяли участь 853 респонденти (діти віком від 3 до 5 років та їхні 
батьки, а також учні початкових класів усіх закладів загальної середньої та 
дошкільної освіти Чортківської громади). Результати опитування оприлюднені на 
офіційній сторінці громади у мережі РасеЬоок та доступні за посиланням: 
https://www.facebook.corn/chortkiv.city.council/posts/3038406899753013.

1.2. Забезпечення територіальної доступності початкової та базової 
середньої освіти

За період, що аналізується, у Чортківській територіальній громаді розпорядчі 
документи про закріплення території обслуговування за закладами освіти 
комунальної форми власності відсутні. Останнім документом з даного питання є 
рішення виконавчого комітету Чортківської міської ради від 19.04.2019 № 105 «Про 
закріплення території обслуговування за закладами загальної середньої освіти 
м. Чорткова». Відповідні документи, що стосуються територій обслуговування на 
наступні навчальні роки, а також документи про закріплення територій 
обслуговування у закладах освіти, які розташовані в сільській місцевості, в управлінні 
освітою відсутні, що не відповідає вимогам пунктів 7 та 9 Порядку зарахування, 
відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для 
здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженому Наказом Міністерства 
освіти і науки України 16.04.2018 №367, зареєстрованому в Міністерстві юстиції 
України 05.05.2018 за№ 564/32016.

Згідно з даними зведеної таблиці Д-4 «Відомості про матеріальну базу закладів 
загальної середньої освіти та використання сучасних інформаційних технологій», 
станом на початок 2022/2023 навчального року 182 учні у Чортківській територіальній 
громаді проживають на відстані більше 2 км від закладу і потребують підвезення (133 
у міській місцевості (у тому числі 4 учні з ООП) та 49 -  у сільській). Шкільними 
автобусами забезпечено підвезення 158 учнів (86,8% від потреби): 109 у міській 
місцевості (82%) та 49 у сільській (100%). Що характерно, порівняно зі станом 
початок 2021/2022 навчального року, кількість учнів, які потребують перевезення, 
загалом зросла на 10,3%, при цьому в міській місцевості таке зростання
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становить 23%, у той час як в сільській спостерігається зменшення потреби в 
перевезенні на 14%.

Рішенням сесії Чортківської міської ради від 11.08.2017 № 742 затверджене 
Положення про порядок використання шкільного автобуса, згідно з яким управлінню 
освіти надано повноваження щодо передачі закладам освіти автобусів, придбаних за 
кошти державного та місцевого бюджетів, здійснення контролю за дотриманням 
вимог безпеки перевезень, проведення виїзних перевірок з питань організації 
перевезення учнів та педагогічних працівників у разі надходження відповідних 
звернень громадян. Цим же документом на балансоутримувачів шкільних автобусів 
покладено обов’язки щодо здійснення контролю за використанням автобусів, 
призначення відповідальних осіб та супроводжуючих, затвердження списків осіб, які 
перевозяться, забезпечення технічного обслуговування, передрейсових оглядів, 
забезпечення наявності необхідної документації відповідно до Законів України «Про 
дорожній рух», «Про автомобільний транспорт», Правил надання послуг 
пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою КМУ від 
18.02.1997 № 176 та інші повноваження.

У 2022/2023 навчальному році для забезпечення наявних потреб у перевезенні в 
Чортківській територіальній громаді використовуються 3 шкільні автобуси, 
балансоутримувачами яких є заклади освіти: Чортківська гімназія № 3 імені Романа 
Ільяшенка, Чортківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 7 та
Горішньовигнанський навчально-виховний комплекс «заклад загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів -  заклад дошкільної освіти». З метою здійснення безпечних 
перевезень шкільними автобусами учасників освітнього процесу управлінням освіти 
видано накази від 21.09.2020 № 128-од «Про закріплення шкільного автобуса за 
Горішньовигнанським НВК І-ІІІ ступенів» та від 16.10.2020 № 140-од «Про 
організацію перевезення учнів та педагогів шкільним автобусом державної програми 
«Шкільний автобус»», згідно з якими повноваження щодо організації перевезень та 
забезпечення контролю за їх виконанням покладено на керівників трьох 
вищезазначених закладів освіти. Паспорти автобусних маршрутів регулярних 
спеціальних перевезень розробляються керівниками закладів освіти -
балансоутримувачів шкільних автобусів, погоджуються організатором регулярних 
перевезень -  управлінням освіти в особі його начальника, а також начальником 
управління патрульної поліції в м. Тернопіль та затверджуються замовником 
перевезень -  Чортківською міською радою в особі Чортківського міського голови.

За результатами аналізу примірників паспортів автобусних маршрутів, наявних 
в управлінні освіти, виявлено ряд невідповідностей вимогам Порядку розроблення та 
затвердження паспорта автобусного маршруту, затвердженого наказом міністерства 
транспорту і зв’язку України від 07.05.2010 №278, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 17.06.2010 р. за№ 408/17703 (далі -  Порядок), що може свідчити про 
наявність загроз життю і здоров’ю учасників освітнього процесу. Зокрема:

-  паспорт маршруту «Околиця -  Гімназія ім. Шашкевича -  Чортківська СШІ № З 
ім. Романа Ільяшенка» погоджений управлінням патрульної поліції 28.12.2020, а дати 
погодження організатором та затвердження замовником на примірнику паспорту 
відсутні; у паспорті також відсутній акт відповідності паспорта автобусного 
маршруту умовам здійснення перевезень на маршруті, який відповідно до пункту 4.4. 
Порядку складається уповноваженими підрозділами Національної поліції України за 
результатами перегляду паспортів з періодичністю не рідше ніж раз на два роки;
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-  паспорти маршрутів «Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 -  Бердо» та «Чортківська 
ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 -  Синяково» затверджені 15.08.2017, містять акти відповідності 
паспорта автобусного маршруту, на яких відсутні дата складання та підписи голови і 
членів комісії;

-паспорт маршруту «Горішньовигнанський НВК -  Переходи» не містить 
відмітки про погодження управлінням патрульної поліції, а також дат його 
погодження організатором та затвердження замовником.

З метою забезпечення здійснення щоденних медичних оглядів водіїв, щоденного 
контролю за технічним станом, проведення технічного обслуговування та ремонту 
шкільних автобусів управлінням освіти укладено відповідні договори з ТОВ 
«Чортківське АТП-16142».

За період, що аналізується, в Чортківській територіальній громаді здійснюється 
робота щодо удосконалення та розширення мережі маршрутів перевезення здобувачів 
освіти. Зокрема, з урахуванням вимог пункту 6 Положення про опорний заклад освіти, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 № 532, 
рішенням сесії Чортківської міської ради від 04.02.2022 № 992 прийнято рішення про 
виділення коштів для придбання шкільного автобуса з метою забезпечення підвезення 
учнів, вихованців та педагогічних працівників Білівського опорного закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів до місця навчання та у зворотному напрямі.

Організація освітнього процесу в закладах освіти Чортківської територіальної 
громади відбувається з урахуванням безпекової ситуації. Зокрема, під час підготовки 
до 2022/2023 навчального року основний обсяг роботи управління освіти був 
спрямований на забезпечення облаштування укриттів у закладах освіти відповідно до 
вимог ДСНС України. Станом на початок 2023 року в усіх закладах освіти наявні 
укриття різних типів, зокрема у 7 ЗЗСО та 2 філіях створені фортифікаційні споруди 
як найпростіші укриття, в 1 -  функціонує протирадіаційне укриття та в 1 -  на 
договірних засадах використовується об'єкт фонду захисних споруд інших суб'єктів 
господарювання. У закладах дошкільної та позашкільної освіти наявні 
фортифікаційні споруди як найпростіші укриття.

В умовах воєнного стану та частих відключень електроенергії, зумовлених 
атаками країни-агресора на енергетичну інфраструктуру України, були здійснені 
заходи щодо забезпечення закладів автономними джерелами резервного 
електропостачання. За оперативною інформацією управління освіти генератори 
потужністю від 3 до 6,8 КВт встановлено у 7 закладах загальної середньої, 5 -  
дошкільної та 2 -  позашкільної освіти з метою забезпечення наявності електроенергії 
в укритті та, за необхідності, -  для безперебійної роботи котелень. За кошти місцевого 
бюджету здійснено закупівлю шести генераторів загальною вартістю 317 тисяч 
гривень, а ще вісім отримано як благодійна допомога.

Станом на момент проведення аналізу всі заклади освіти Чортківської 
територіальної громади працюють за очною формою організації освітнього процесу. 
При цьому результати аналізу документації дають підстави стверджувати, що 
Чортківською міською радою та управлінням освіти приймаються гнучкі рішення 
щодо запровадження оптимальних форм організації освітнього процесу в закладах 
освіти громади відповідно до змін безпекової ситуації. Так, наявні рішення 
виконавчого комітету міської ради та накази управління освіти про тимчасову 
організацію освітнього процесу за дистанційною формою, про призупинення 
освітньої діяльності закладів освіти, про оголошення простою (у тому числі у зв’язку
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з відсутністю можливостей для облаштування укриття або з погіршенням безпекових 
умов), про відновлення відвідування здобувачами закладів освіти.

II. Заснування, реорганізація, перепрофілювання, ліквідація закладів та
установ системи освіти

II.1. Формування оптимальної мережі закладів освіти відповідно до запитів 
та потреб мешканців громади

У 2021-2023 роках у Чортківській територіальній громаді відбулися значні 
зміни у мережі закладів освіти: протягом зазначеного періоду були прийняті 
управлінські рішення щодо перейменування одного та припинення двох закладів 
позашкільної освіти, призупинення роботи одного та реорганізації двох закладів 
дошкільної освіти, створення опорного закладу, пониження в ступені одного та 
реорганізації двох закладів загальної середньої освіти (Додаток 2).

Відповідно до рішення сесії Чортківської міської ради від 26.02.2021 №254 
припинено юридичну особу -  Чортківський міський комунальний заклад «Центр 
науково-технічної творчості і дозвілля учнівської молоді», а відповідно до рішення 
сесії від 18.06.2021 №451 реорганізовано юридичну особу «Міжшкільний навчально- 
виробничий комбінат трудового навчання і професійної орієнтації учнів» шляхом 
приєднання до юридичної особи Чортківський міський комунальний заклад «Палац 
дітей та юнацтва». У якості обґрунтування таких рішень зазначено необхідність 
удосконалення та упорядкування мережі бюджетних установ, посилення 
ефективності та вдосконалення роботи комунальних закладів, забезпечення 
економічного і раціонального використання бюджетних коштів. Однак обґрунтування 
не містить позицій щодо врахування індивідуальних можливостей, потреб, здібностей 
та інтересів здобувачів освіти. Крім того, рішенням сесії від 23 грудня 2021 року 
№851 перейменовано Чортківську міську музичну школу на комунальну установу 
«Чортківська мистецька школа» Чортківської міської ради з метою приведення 
найменувань та установчих документів закладів позашкільної освіти сфери культури 
у відповідність до вимог чинного законодавства.

Згідно з рішенням сесії Чортківської міської ради від 17.09.2021 № 664 з метою 
забезпечення умов рівного доступу громадян до якісної освіти, підвищення 
ефективності заходів щодо розвитку галузі освіти в громаді було створено Білівський 
опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Чортківської міської ради 
Тернопільської області. Створення зазначеного закладу відбулося на основі зміни 
найменування Білівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чортківської міської 
ради Тернопільської області та реорганізації Бичківської загальноосвітньої школи I- 
II ступенів Чортківської міської ради Тернопільської області й Скородинської 
загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Чортківської міської ради Тернопільської 
області шляхом їхнього приєднання до опорного закладу на правах філій без статусу 
юридичних осіб. Зазначеним вище рішенням також було затверджено Статут 
Білівського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Чортківської 
міської ради Тернопільської області, положення про Бичківську філію з дошкільним 
відділенням та положення про Скородинську філію з дошкільним відділенням. Цим 
же рішенням внесені зміни і до мережі закладів дошкільної освіти: припинено 
діяльність Скородинського та Бичківського ЗДО як юридичних осіб з їхньою 
подальшою реорганізацією у дошкільні підрозділи відповідно Скородинської та 
Бичківської філій.
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Прийняттю зазначеного рішення передував тривалий період підготовки та 
громадських обговорень. Зокрема утворено робочу групу з вивчення питання 
оптимізації мережі закладів освіти (рішення сесії Чортківської міської ради від
23.07.2021 № 346), здійснено аналіз щодо прогнозованої наповнюваності класів у 
розрізі закладів громади на 2021-2024 роки, штатні розписи, інформацію щодо витрат 
на утримання закладів освіти, маршрути руху шкільних автобусів тощо. Також 
уповноваженими представниками Чортківської міської ради проведено виїзні 
засідання у с. Бичківці та с. Скородинці з метою врахування пропозицій мешканців 
цих сіл, зокрема батьків, чиї діти навчалися у закладах освіти, які підлягають 
реорганізації у філії.

Рішенням сесії Чортківської міської ради від 27.07.2022 № 1076 з метою 
сприяння розвитку системи освіти, поліпшення якості освітніх послуг та приведення 
установчих документів закладів загальної середньої освіти у відповідність до норм 
чинного законодавства змінено тип (понижено в ступені) та перейменовано 
Чортківську спеціалізовану школу-інтернат № 3 спортивного профілю І-ІІІ ступенів 
ім. Романа Ільяшенка Чортківської міської ради Тернопільської області у Чортківську 
гімназію № 3 ім. Романа Ільяшенка Чортківської міської ради Тернопільської області. 
Цим же рішенням затверджено статут закладу освіти у новій редакції, а також 
визначено перехідний період щодо зміни типу закладу протягом 2022/2023 та 
2023/2024 навчальних років.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Чортківської міської ради від
30.08.2022 № 297, у зв’язку з неможливістю організації найпростішого укриття для 
захисту населення, а відтак -  відсутністю умов для організації безпечної діяльності 
закладу під час дії правового режиму воєнного стану, призупинено діяльність 
дошкільного навчального закладу (дитячого садка -  ясел) № 5 м. Чортків з подальшим 
переведенням вихованців до інших закладів дошкільної освіти Чортківської міської 
ради та працевлаштуванням (за згодою) працівників у інших закладах освіти.

У Чортківській територіальній громаді триває робота щодо оптимізації мережі 
закладів загальної середньої та дошкільної освіти. Так, рішенням виконавчого 
комітету від 18.01.2023 № 6 утворено робочу групу з вивчення питання оптимізації 
мережі закладів освіти з урахуванням наявної інфраструктури, кількості дітей 
дошкільного та шкільного віку, стану кадрового забезпечення, можливості організації 
підвезення дітей. А рішенням сесії Чортківської міської ради від 31.03.2023 № 1333 
затверджено перспективну мережу ЗЗСО на 2023/2024 навчальний рік (Додаток 9). 
Зокрема передбачено зміну найменувань семи закладів загальної середньої освіти з 
метою їх приведення у відповідність до вимог чинного законодавства, зміну типу 
чотирьох закладів освіти шляхом пониження у ступені, а також створення 
дошкільного підрозділу в складі ЗЗСО за рахунок припинення діяльності одного 
закладу дошкільної освіти. Крім того, у зв’язку з прогнозованим зменшенням 
контингентів здобувачів, заплановано понизити в ступені обидві філії опорного 
закладу до рівня початкових шкіл, а для забезпечення територіальної доступності 
базової та профільної середньої освіти передбачено придбання додаткових шкільних 
автобусів та розроблення додаткових маршрутів для організації підвезення здобувачів 
і педагогічних працівників.

18



XI. Рекомендації
Враховуючи зазначене у Висновках, управління Державної служби якості освіти 

у Тернопільській області рекомендує:
1. Розробити план заходів щодо усунення виявлених фактів недотримання вимог 

законодавства з питань освіти, причин їх виникнення, умов, що їм сприяють, та до 01 
вересня 2024 року поінформувати управління Державної служби якості освіти у 
Тернопільській області про стан його виконання.

2. Забезпечити ефективну і повну реалізацію Чортківською міською радою та 
уповноваженим нею органом управління у сфері освіти в громаді визначених 
законодавством повноважень в частині формування мережі, що забезпечує доступну 
і якісну освіту, зокрема:

2.1. Внести зміни до стратегічних документів розвитку Чортківської 
територіальної громади з урахуванням особливостей функціонування закладів освіти 
у сільській місцевості, стану їхнього забезпечення та рівня надання освітніх послуг з 
метою визначення наявних потреб і проблемних питань для першочергового 
вирішення, а також обсягів необхідних для цього ресурсів.

2.2. Внести зміни до Положення про управління освіти, молоді та спорту 
Чортківської міської ради, затвердивши його нову редакцію, з метою вилучення 
положень, які не відповідають вимогам чинного законодавства.

2.3. Внести зміни до посадових інструкцій начальника та працівників управління 
освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради з урахуванням Типових 
професійно-кваліфікаційних характеристик посадових осіб місцевого 
самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань 
державної служби від 07.11.2019 № 203-19, а також Методичних рекомендацій щодо 
роботи з посадовими інструкціями посадових осіб місцевого самоврядування, 
затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби 
від 18.07.2022 № 58-22.

3. Здійснити заходи щодо забезпечення облаштування у закладах, де навчаються 
здобувачі з особливими освітніми потребами, ресурсних кімнат. При облаштуванні 
ресурсної кімнати керуватися Порядком організації інклюзивного навчання у 
закладах загальної середньої освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 15.09.2021 № 957 (із змінами), а також Типовим переліком допоміжних 
засобів для навчання (спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку) осіб з 
особливими освітніми потребами, які навчаються в закладах освіти, затвердженим 
наказом Міністерства освіти і науки України від 23.04.2018 №414 (із змінами), 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11.05.2018 за № 582/32034.

Здійснити аналіз стану використання закладами освіти придбаного обладнання 
для ресурсних кімнат та спеціальних засобів корекції для осіб з особливими освітніми 
потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах.

4. Здійснити заходи щодо забезпечення доступності особам з особливими 
потребами до будівель та приміщень усіх закладів освіти, засновником яких є 
Чортківська міська рада, створення у закладах освіти інклюзивного освітнього 
середовища, універсального дизайну та розумного пристосування відповідно до
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вимог абзацу восьмого частини другої та абзацу четвертого частини шостої статті 25 
Закону України «Про освіту», абзацу третього частини третьої статті 37 Закону 
України «Про повну загальну середню освіту», абзацу одинадцятого частини другої 
статті 19 Закону України «Про дошкільну освіту»).

5. Організувати ведення обліку дітей дошкільного віку, які проживають чи 
перебувають в межах Чортківської територіальної громади, відповідно до підпункту 
4 пункту «б» частини першої статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні» та Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684, з метою 
забезпечення здобуття ними дошкільної освіти.

6. Ініціювати розроблення порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного 
віку та учнів, які проживають чи перебувають на території Чортківської 
територіальної громади (включно з сільськими населеними пунктами).

7. Забезпечити взаємодію з територіальними органами Національної поліції та 
службами у справах дітей для організації обліку дітей відповідно до пункту 4 Порядку 
ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684.

8. Щороку аналізувати результати розподілу і закріплення території 
обслуговування та враховувати їх під час розподілу і закріплення за закладами освіти 
території обслуговування на наступний рік; оприлюднювати рішення про закріплення 
території обслуговування за закладами освіти на офіційному вебсайті Чортківської 
міської ради за 6 місяців до початку приймання заяв про зарахування до першого 
класу, відповідно до частини дев’ятої розділу І Порядку зарахування, відрахування та 
переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної 
загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України 16.04.2018 № 367, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
05.05.2018 за № 564/32016.

9. Привести у відповідність до чинного законодавства паспорти автобусних 
маршрутів регулярних спеціальних перевезень шкільним автобусом «Околиця -  
Гімназія ім. Шашкевича -  Чортківська СПИ №3 ім. Романа Ільяшенка», «Чортківська 
ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 -  Бердо», «Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 -  Синяково» та 
«Горішньовигнанський НВК -  Переходи», відповідно до Порядку затвердження та 
розроблення паспорта автобусного маршруту, затвердженого наказом Міністерства 
транспорту та зв’язку України від 07.05.2010 № 278, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 17.06.2010 за № 408/17703.

10. З метою забезпечення права вихованців, учнів і слухачів на здобуття 
позашкільної освіти відповідно до їх здібностей, обдарувань, уподобань та інтересів 
(відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про позашкільну освіту»), а 
також створення належних умов для вибору вихованцями, учнями і слухачами видів 
творчої діяльності відповідно до їх інтересів та запитів батьків або осіб, які їх 
замінюють (відповідно до абзацу четвертого частини шостої статті 10 Закону України 
«Про позашкільну освіту») провести аналіз таких інтересів та запитів та врахувати
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його результати при ухваленні управлінських рішень щодо формування та розвитку 
мережі закладів позашкільної освіти.

11. У випадку реорганізації, ліквідації чи перепрофілювання (зміни типу) 
закладів загальної середньої освіти розробляти плани заходів щодо забезпечення 
учням можливості продовжити здобуття загальної середньої освіти на відповідному 
рівні освіти відповідно до абзацу першого частини другої статті 32 Закону України 
«Про повну загальну середню освіту».

19 травня 2023 року

Підписи посадових осіб, відповідальних за здійснення аналізу:

головний спеціаліст відділу 
моніторингу, позапланового контролю 
та взаємодії з органами місцевого 
самоврядування управління Державної 
служби якості освіти у Тернопільській 
області_________________________

(посада)

головний спеціаліст відділу 
інституційного аудиту управління 
Державної служби якості освіти у 
Тернопільській області__________

(посада)

Леонід БОНДАР
(власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ)

(підпис)
Оксана КВАСНИЧКА

(власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ)
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Загальна структура мережі закладів освіти Чортківської міської ради у 2021-2023 
роках та перспективний план на 2023-2024 роки

Додаток 1

Од- її її

В Заклади загальної середньої освіти (крім опорних) ■ Опорні заклади 

в Філії опорних закладів ■ Заклади дошкільної освіти

В Дошкільні підрозділи ■ Заклади позашкільної освіти

■ Міжшкільні навчально-виробничі комбінати
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Додаток 2

Мережа закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, засновником яких є Чортківська міська рада та її 
____ і_________________________ _____________ зміни 2021-2023 роках_________ ________________ _________________

№ К о д
Є Д Р П О У

Н а з в а  н а  п о ч а т о к  2021  р о к у З м ін и  м е р е ж і Н а з в а  н а  п о ч а т о к  20 2 2  р о к у З м ін и  м е р е ж і Н а з в а  н а  п о ч а т о к  202 3  р о к у

1 24625621 Чортківська гімназія імені 
Маркіяна Шашкевича - Чортківська гімназія імені 

Маркіяна Шашкевича -
Чортківська гімназія імені 
Маркіяна Шашкевича

2 24618957 Чортківська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 2 -

Чортківська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 2 -

Чортківська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 2

3

21168850 Ч О Р Т К ІВ С Ь К А  
С П Е Ц ІА Л ІЗ О В А Н А  Ш К О Л А - 
ІН Т Е Р Н А Т  № 3 С П О Р Т И В Н О Г О  
П РО Ф ІЛ Ю  І-ІІІ С Т У П Е Н ІВ  ї м .  
Р О М А Н А  ІЛ Ь Я Ш Е Н К А

-

ЧОРТКІВСЬКА 
СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА- 
ІНТЕРНАТ № 3 СПОРТИВНОГО 
ПРОФІЛЮ І-ІІІ СТУПЕНІВ їм .  
РОМАНА ІЛЬЯШЕНКА

Пониження у ступені 
та перейменування 

27.07.2022

Чортківська гімназія № 3 імені 
Романа Ільяшенка Чортківської 
міської ради Тернопільської 
області

4 24618963 Чортківська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 5 - Чортківська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 5 -
Чортківська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 5

5 24619537 Чортківська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 6 - Чортківська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 6 -
Чортківська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 6

6 24618977 Чортківська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 7 - Чортківська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 7 -
Чортківська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 7

7
24618851 БІЛІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 

ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ Створення опорного 
закладу 17.09.2021

Білівський опорний заклад 
загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів

-
Білівський опорний заклад 
загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів

8 24619135 Скородинська загальноосвітня 
школа І-ІІ ступенів

Реорганізація у філію 
17.09.2021

Скородинська філія І-ІІ ступенів з 
дошкільним відділенням -

Скородинська філія І-ІЇ ступенів 
з дошкільним відділенням

9 24618986 Бичківська загальноосвітня школа 
І-ІІ ступенів

Реорганізація у філію 
17.09.2021

Бичківська філія І-ІІ ступенів з 
дош кіль н и м відділєн ням -

Бичківська філія І-ІІ ступенів з 
дошкільним відділенням

10
24618911 Росохацька загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів -
Росохацька загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів -

Росохацька загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів

11

24618868 Горішньовигнанський НВК 
«заклад загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів - заклад дошкільної 
освіти»

-

Горішньовигнанський НВК 
«заклад загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів - заклад дошкільної 
освіти»

-

Горішньовигнанський НВК 
«заклад загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів - заклад 
дошкільної освіти»

12
24619388 Дошкільний навчальний заклад 

№ 1 м. Чортків -
Дошкільний навчальний заклад 
№ 1 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 1 м. Чортків

13
24619419 Дошкільний навчальний заклад 

№ 3 м. Чортків -
Дошкільний навчальний заклад 
№ 3 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 3 м. Чортків

14 24619431 Дошкільний навчальний заклад 
№ 5 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 5 м. Чортків

Призупинення 
діяльності 30.08.2022 X

15 24619460 Дошкільний навчальний заклад 
№ 6 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 6 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 6 м. Чортків
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16 24619448 Дошкільний навчальний заклад 
№ 7 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 7 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 7 м .  Чортків

17 26102889 Дошкільний навчальний заклад 
№ 8 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 8 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 8 м. Чортків

18 24619454 Дошкільний навчальний заклад 
№ 9 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 9 м. Чортків -

Дошкільний навчальний заклад 
№ 9 м. Чортків

19 34652932 Білівський заклад дошкільної 
освіти -

Білівський закладдошкільної 
освіти -

Білівський закладдошкільної 
освіти

20 34363184 Скородинський заклад дошкільної 
освіти

Реорганізація у дошкіл. 
підрозділ 17.09.2021

Дошкільне відділення 
Скородинської філії 1-ІІ ступенів -

Дошкільне відділення 
Скородинської філії І-ІІ ступенів

21 34652890 Бичківський заклад дошкільної 
освіти

Реорганізація у дошкіл. 
підрозділ 17.09.2021

Дошкільне відділення Бичківської 
філії І-ІІ ступенів

Дошкільне відділення 
Бичківської філії І-ІІ ступенів

22 34363121 Росохацький заклад дошкільної 
освіти -

Росохацький заклад дошкільної 
освіти -

Росохацький закладдошкільної 
освіти

23 -
Дошкільний підрозділ 
Горішньовигнанського НВК -

Дошкільний підрозділ 
Горішньовигнанського НВК -

Дошкільний підрозділ 
Горішньовигнанського НВК

24 24619371
Чортківська міська комунальна 
дитячо-юнацька спортивна школа -

Чортківська міська комунальна 
дитячо-юнацька спортивна школа -

Чортківська міська комунальна 
дитячо-юнацька спортивна 
школа

25 05462768

ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА 
МУЗИЧНА ШКОЛА Перейменування

23.12.2021

Комунальна установа 
«ЧОРТКІВСЬКА МИСТЕЦЬКА 
ШКОЛА» ЧОРТКІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ

-

Комунальна установа 
«ЧОРТКІВСЬКА МИСТЕЦЬКА 
ШКОЛА» ЧОРТКІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ

26 21168695
Чортківський міський 
комунальний заклад «ПАЛАЦ 
ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА»

-
Чортківський міський 
комунальний заклад «ПАЛАЦ 
ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА»

-

Чортківський міський 
комунальний заклад «ПАЛАЦ 
ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА»

27 23586793

Чортківський міський 
комунальний заклад «ЦЕНТР 
НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ 
ТВОРЧОСТІ І ДОЗВІЛЛЯ 
УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»

Припинення 26.02.2021 X X X

28 21168732

«МІЖШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО- 
ВИРОБНИЧИЙ КОМБІНАТ 
ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ І 
ПРОФЕСІЙНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ 
УЧНІВ»

Припинення 18.06.2021 X X X
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Додаток З
Проектна потужність та фактична наповнюваність закладів загальної 

середньої освіти Чортківської міської ради
(осіб)

№  з/п Н азв а  за к л ад у П р о е к т н а
п о т у ж н іс т ь

Ф а к т и ч н а  н а п о в н ю в а н іс т ь
н а  п о ч . 
2 0 2 0 /2 0 2 1

" • Р - _____

н а  п о ч .
2 0 2 1 /2 0 2 2
н._р.

н а  п о ч . 
2 0 2 2 /2 0 2 3

1 Ч о р т к ів сь к а  г ім н аз ія  ім ен і 
М а р к ія н а  Ш а ш к е в и ч а  
Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и  
Т е р н о п іл ь с ь к о ї о б л аст і

6 0 0 5 9 7 5 9 9

______

6 0 4

2 Ч о р т к ів с ь к а  за гал ьн о о св ітн я  
ш к о л а  І-ІІІ ст у п ен ів  №  2 
Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї ради  
Т ер н о п іл ь с ь к о ї о б л аст і

5 8 0 4 2 0 4 2 3 3 9 8

3 Ч о р т к ів с ь к а  г ім н аз ія  №  3 ім ен і 
Р о м а н а  Іл ь я ш е н к а  Ч о р т к ів сь к о ї 
м іс ь к о ї р ад и  Т е р н о п іл ь сь к о ї 
о б л аст і

4 5 0 351 341 3 5 7

4 Ч о р т к ів сь к а  за гал ьн о о св ітн я  
ш к о л а  І-ІІІ ст у п ен ів  №  5 
Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и  
Т е р н о п іл ь с ь к о ї о б л аст і

1 2 6 0 9 4 9 9 8 0 9 1 7

5 Ч о р т к ів с ь к а  за га л ьн о о с в ітн я  
ш к о л а  І-ІІІ с т у п ен ів  №  6 
Ч о р т к ів сь к о ї м іс ь к о ї р ад и  
Т ер н о п іл ь с ь к о ї област і

4 3 8 3 2 4 3 0 3 3 0 4

6 Ч о р т к ів с ь к а  за гал ьн о о св ітн я  
ш к о л а  І-ІІІ ст у п ен ів  №  7 
Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї ради  
Т ер н о п іл ь с ь к о ї о б л аст і

7 2 2 4 9 9 5 2 4 4 9 9

7 Б іл ів с ьк и й  о п о р н и й  зак л ад  
за га л ь н о ї с е р е д н ь о ї осв іти  І-ІІІ 
с т у п ен ів  Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї 
р ад и  Т ер н о п іл ь с ь к о ї о б л аст і

5 6 0 2 2 0 2 1 1 2 0 7

7.1 С к о р о д и н с ь к а  ф іл ія  І-ІІ с т у п ен ів  з 
д о ш к іл ь н и м  в ід д іл ен н я м

190 5 0 4 7 50

7.2 Б и ч к ів с ь к а  ф іл ія  І-ІІ сту п ен ів  з 
д о ш к іл ь н и м  в ід д іл ен н ям

130 75 72 74

8 Р о с о х а ц ь к а  за га л ьн о о с в ітн я  
ш к о л а  І-ІІІ с т у п ен ів  Ч о р т к ів с ь к о ї 
м іс ь к о ї р ад и  Т ер н о п іл ь сь к о ї 
о б л аст і

3 2 0 162 153 144

9 Г  о р іш н ь о в и гн ан сь к и й  
н ав ч а л ь н о -в и х о в н и й  к о м п л ек с  
« за к л ад  за га л ь н о ї с е р ед н ьо ї 
о св іти  І-ІІІ ст у п ен ів  - зак л ад  
д о ш к іл ь н о ї о св іти »  Ч о р т к ів сь к о ї 
м іс ь к о ї р ад и  Т е р н о п іл ь сь к о ї 
о б л аст і

3 2 0 116 107 104

25



Додаток 4
Проектна потужність та фактична наповнюваність ЗЗСО станом на початок

2022/2023 навчального року
Здобувачів

1400 1260

»Проектна потужність Фактична наповнюваність станом на початок 2022/2023 навчального року

Динаміка фактичної наповнюваності ЗЗСО у 2020-2022 роках

%  120

99,5

^  ^  ^  о^' ^  о
< /  ^  < /

.-V № Станом на початок 2020/2021 навчального року 

Ш Станом на початок 2021/2022 навчального року 

■ Станом на початок 2022/2023 навчального року
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Додаток 5
Мережа профільної освіти у закладах загальної середньої освіти Чортківської

територіальної громади

На початок 2021/2022 н.р.

Математичний Іноземна філологія Українська філологія Спортивний

Ш і  Кількість закладів И Н Ш  Кількість класів (груп) — Чисельність учнів

16
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2

0

На початок 2022/2023 н.р.

208

Математичний Іноземна філологія Українська філологія Спортивний

яма Кількість закладів Ш—  Кількість класів (груп) .......Чисельність учнів
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0
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Додаток 6
Проектна потужність та фактична наповнюваність закладів дошкільної освіти

Чортківської міської ради
(осіб)

№
з /п

Н а з в а  з а к л а д у П р о е к т н а
п о т у ж 
н іс т ь

Ф а к т и ч н а  н а п о в н ю в а н іс т ь
н а  п о ч .
2 0 2 1 р .

н а  п о ч .
2 0 2 2 р .

н а  п о ч . 
2 0 2 3 р .

1 Д Н З  (д и тя ч и й  са д о к -я сл а )  №  1 м. Ч ортк ів  
к о м б ін о в а н о го  т и п у  зн а х о д и ть ся  в к о м у н ал ь н ій  
в л асн о ст і Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и

2 0 5 151 148 150

2 Д Н З  (д и тя ч и й  са д о к -я сл а )  №  3 м. Ч ортк ів  
к о м б ін о в а н о го  ти п у  зн ах о д и ть ся  в к о м у н ал ьн ій  
в л а сн о ст і Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и

150 159 161 149

3 Д Н З  (д и тя ч и й  са д о к -я сл а )  №  6 м . Ч ортк ів  
к о м б ін о в а н о го  т и п у  зн а х о д и ть ся  в к о м у н ал ьн ій  
в л асн о ст і Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї ради

115 107 106 118

4 Д Н З  (д и тя ч и й  са д о к -я сл а )  №  7 м. Ч о р тк ів  
к о м б ін о в а н о го  ти п у  зн а х о д и ть ся  в к о м у н ал ьн ій  
в л а сн о ст і Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї рад и

174 145 148 141

5 Д Н З  (д и тя ч и й  са д о к -я сл а )  №  8 м. Ч о р тк ів  
к о м б ін о в а н о го  ти п у  зн а х о д и ть ся  в к о м у н ал ьн ій  
в л а сн о ст і Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї ради

113 115 П О 111

6 Д Н З  (д и тя ч и й  са д о к -я сл а )  №  9 м. Ч ортк ів  
к о м б ін о в а н о го  ти п у  зн а х о д и ть ся  в к о м у н ал ьн ій  
в л а сн о ст і Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и

2 5 4 197 181 151

7 Б іл ів с ьк и й  за к л ад  д о ш к іл ь н о ї о св іти  (д и тя ч и й  
сад о к ) Ч о р т к ів с ь к о ї м іс ь к о ї р ад и  Т ер н о п іл ь сь к о ї 
о б л аст і

86 41 43 41

8 Р о со х ац ь к и й  за к л а д  д о ш к іл ь н о ї о св іти  (д и тя ч и й  
са д о к ) Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї рад и  Т ер н о п іл ь сь к о ї 
о б л аст і

4 2 33 з о 2 6

9 Д о ш к іл ь н и й  п ід р о зд іл  Г о р іш н ь о в и гн ан с ьк о го  
н ав ч а л ь н о -в и х о в н о го  к о м п л ек су  « зак л ад  
за га л ь н о ї с е р е д н ь о ї о св іти  І-ІІІ ст у п ен ів  - зак л ад  
д о ш к іл ь н о ї осв іти »  Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї ради  
Т ер н о п іл ь с ь к о ї о б л аст і

ЗО 17 17 15

10 Д о ш к іл ь н и й  п ід р о зд іл  С к о р о д и н с ь к о ї ф іл ії І-ІІ 
ст у п ен ів  Б іл ів с ь к о го  о п о р н о го  зак л ад у  за га л ьн о ї 
с е р е д н ь о ї о св іти  І-ІІІ с т у п ен ів  Ч о р т к ів сь к о ї 
м іс ь к о ї р а д и  Т ер н о п іл ь с ь к о ї област і

17 2 0 17 15

11 Д о ш к іл ь н и й  п ід р о зд іл  Б и ч к ів с ь к о ї ф іл ії 1-ІІ 
ст у п ен ів  Б іл ів с ь к о го  о п о р н о го  зак л ад у  за га л ьн о ї 
с е р е д н ь о ї о св іти  І-ІІІ с т у п ен ів  Ч о р т к ів сь к о ї 
м іс ь к о ї р ад и  Т ер н о п іл ь с ь к о ї област і

38 15 15 15
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Додаток 7
Проектна потужність та фактична наповнюваність ЗДО станом на початок 2022/2023

навчального року

Здобуйачів
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* Проектна потужність
Фактична наповнюваність станом на кінець 2021 року іР'

/  &

Динаміка фактичної наповнюваності ЗДО у 2020-2022 роках

%

117,6

1 Станом на початок 2021 року ■ Станом на початок 2022 року 

І Станом на початок 2023 року
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Додаток 8
Мережа закладів позашкільної освіти Чортківської територіальної громади у

2021-2023 роках
(без урахування мистецьких шкіл)
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Додаток 9

Заходи щодо змін у мережі закладів загальної середньої та дошкільної освіти, 
засновником яких є Чортківська міська рада, заплановані на 2023-2024 роки

(відповідно до рішення сесії Чортківської міської ради від 31.03.2023 № 1333 «Про 
затвердження перспективної мережі закладів освіти Чортківської міської ради на

2023 -2024 роки»)

№  з/п С у ть  зах о д у Т ер м ін
ви к о н ан н я

1 З м ін а  н ай м ен у в ан н я  Ч о р т к ів сь к о ї г ім н аз ії ім ен і М а р к ія н а  Ш а ш к е в и ч а  
Ч о р т к ів с ь к о ї м іс ь к о ї р ад и  Т е р н о п іл ь сь к о ї о б л аст і на « Ч о р тк ів сь к и й  л іц ей  
№  1 ім ен і М а р к ія н а  Ш а ш к е в и ч а  Ч о р тк ів сь к о ї м ісь к о ї рад и »

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

2 З м ін а  н а й м ен у в ан н я  Ч о р т к ів сь к о ї за га л ьн о о с в ітн ь о ї ш кол и  1-111 ст у п ен ів  
№  5 Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и  Т ер н о п іл ь сь к о ї о б л аст і н а  « Ч о р тк ів сь к и й  
л іц е й  №  5 Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї рад и »

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

3 З м ін а  н а й м ен у в ан н я  Ч о р т к ів сь к о ї за га л ь н о о с в ітн ь о ї ш к о л и  І-ІИ  ст у п ен ів  
№  7 Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и  Т е р н о п іл ь сь к о ї обл аст і на « Ч о р тк ів сь к и й  
л іц ей  №  7 Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї ради»

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

4 З м ін а  т и п у  т а  н ай м ен у в ан н я  Ч о р т к ів сь к о ї за га л ь н о о с в ітн ь о ї ш кол и  1-ІЙ 
с т у п ен ів  №  2 Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї рад и  Т е р н о п іл ь с ь к о ї о б л аст і на 
« Ч о р т к ів с ь к у  г ім н азію  №  2 Ч о р т к ів сь к о ї м ісь к о ї рад и »

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

5 З м ін а  ти п у  т а  н ай м ен у в ан н я  Ч о р т к ів сь к о ї з а га л ь н о о с в ітн ь о ї ш ко л и  І-ІІІ 
с т у п ен ів  №  6 Ч о р т к ів сь к о ї м ісь к о ї р ад и  Т ер н о п іл ь сь к о ї о б л аст і на 
« Ч о р т к ів сь к у  г ім н аз ію  №  6 Ч о р т к ів сь к о ї м ісь к о ї рад и »

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

6 З м ін а  т и п у  т а  н ай м ен у в ан н я  Р о с о х а ц ь к о ї за га л ь н о о с в ітн ь о ї ш к о л и  1-ІЙ 
ст у п ен ів  Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и  Т е р н о п іл ь сь к о ї о б л аст і н а  « Р о со х ац ь к у  
г ім н аз ію  Ч о р т к ів с ь к о ї м іс ь к о ї р ад и » ; ство р ен н я  у  ї ї  ск л ад і д о ш к іл ь н о го  
п ід р о зд іл у

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

7 З м ін а  ти п у  т а  н ай м ен у в ан н я  Г о р іш н ь о в и гн ан с ьк о го  н ав ч а л ь н о -в и х о в н о го  
к о м п л ек су  « за к л ад  за га л ь н о ї се р ед н ь о ї осв іти  І-ІІІ ст у п ен ів  - зак л ад  
д о ш к іл ь н о ї о св іти »  Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї рад и  Т е р н о п іл ь с ь к о ї о б л аст і на 
« Г о р іш н ь о в и гн ан с ь к у  г ім н аз ію  Ч о р т к ів сь к о ї м ісь к о ї ради»

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

8 Р ео р ган ізац ія  Р о со х ац ь к о го  зак л ад у  д о ш к іл ь н о ї о св іти  (д и тя ч о го  садк а) 
Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї р ад и  Т е р н о п іл ь сь к о ї о б л аст і ш л яхом  п р и єд н ан н я  д о  
Р о с о х а ц ь к о ї г ім н а з ії Ч о р т к ів с ь к о ї м ісь к о ї рад и  як д о ш к іл ь н о го  п ід р о зд іл у

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

9 П о н и ж е н н я  у  с ту п ен і С к о р о д и н с ьк о ї ф іл ії І-ІІ ст у п ен ів  з д о ш к іл ь н и м  
в ід д іл ен н я м  Б іл ів с ьк о го  о п о р н о го  зак л ад у  за га л ь н о ї се р ед н ь о ї осв іти  І-ІІІ 
сту п ен ів  Ч о р т к ів с ь к о ї м іс ь к о ї р ад и  Т е р н о п іл ь сь к о ї о б л аст і

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р

10 П о н и ж е н н я  у  с ту п ен і Б и ч к ів с ь к о ї ф іл ії І-ІІ с т у п ен ів  з д о ш к іл ь н и м  
в ід д іл ен н я м  Б іл ів с ьк о го  о п о р н о го  зак л ад у  за га л ь н о ї с е р е д н ь о ї осв іти  І-ІІІ 
сту п ен ів  Ч о р т к ів сь к о ї м ісь к о ї р ад и  Т ер н о п іл ь сь к о ї о б л аст і

2 0 2 3 -2 0 2 4 р р
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